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Resultats enquesta estudiants Grau infermeria

� Total alumnes  de practiques. Curs 2012-13
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Distribució dels alumnes per sexe
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� Distribució dels alumnes per sexe
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� Enquestes realitzades: 235

84% enquestes recollides per nº alumnes
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� Nombre d’enquestes per servei
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� Preguntes de l’enquesta:

1. T’has sentit ben acollit al servei

2. El tutor s’ha preocupat de la teva formació

3. Han estat útils els coneixements que t’ha transmès el tutor

4. Valoració global de les practiques

� Puntuació de les preguntes:

1 a 5 punts

1 punt gens d’acord

5 totalment d’acord
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� T’has sentit ben acollit al servei
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� El tutor s’ha preocupat de la teva formació
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� Transmissió coneixements
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� Valoració global
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� Comentaris dels alumnes

● Positius:
1. Es un buen servicio, muy agradecido de verdad, las prácticas 

están muy bien estupendo.

2. La enfermeria tiene un papel muy importante.

3. Es preocupen molt pel nostre aprenentatge i són bons docents
(traumatologia)

4. Oportunitat de posar a la pràctica moltes tècniques i d'aprendre
coneixements nous.

● Menys positius:
1. No és el lloc de pràtiques on he trobat el millor ambient laboral 

2. No hi ha professionals qui pugui considerar bons docents.

3. Algunas se preocupan por la formación i otras no.
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� Conclusions

● Punts forts:
1. Percentatge de participació elevat (84%)

2. Bona valoració global (96% enquestes estan entre el 4 i 5punts)

3. Aporten informació de la percepció que tenen els alumnes de 

practiques sobre l’HUAV.

4. Ens permeten millorar

● Punts de millora:
1. Revisar els serveis que tinguin alguna puntuació de 3 o menys.

2. Difusió dels resultats


